

FE DE ERRATAS

HISPANIA, LXV/1, núm. 219 (2005), p. 382, donde dice: *María Araceli Serrano Tenllado*. Universidad de Córdoba, debe decir: *Ana Arranz*. Universidad Complutense de Madrid.

HISPANIA, LXV/1, núm. 219 (2005), p. 384, donde dice: *Ana Arranz*. Universidad Complutense de Madrid, debe decir: *Virginia León Sanz*. Universidad Complutense de Madrid.